



Poštovani,

Hvala Vam na interesovanju za naše edukacije i usluge. Ovde imate priliku da pogledate kompletan cenovnik sa detaljnim opisom, kao i informacije vezano za naš način funkcionisanja. Sve cene su izražene u dinarima (Udruženje Bulevar Umetnosti nije obveznik PDV-a). Za sve dodatne informacije možete nas kontaktirati putem telefona, mejla ili putem naše FB stranice. Cenovnik je ažuriran i važeći od 20.06.2019.god.

## CENOVNIK EDUKACIJA

### Kurs keramike za odrasle – Standardni kurs

Kurs keramike u tehnici Kamenine i Porcelana podrazumeva rad sa glinama i vrstama dekoracija koje se peku do temperature od 1220°C. Mesečna cena podrazumeva četiri edukacije po tri sata, uračunat materijal za rad i dekoraciju, kao i pečenje radova nastalih za vreme edukacije. ([Opširnije](#))

<b>Mesečno</b> – Standardna cena (sa terminom jedanput nedeljno – 4 termina x 3 sata)	<b>6.000 RSD</b>
<b>Mesečno</b> – <u>Sa popustom</u> (sa terminima dva puta nedeljno – 8 termina x 3 sata)	<b>11.000 RSD</b>
<b>Mesečno</b> – <u>Sa popustom</u> (samo tehnike ručne izrade bez grnčarskog točka)	<b>5.000 RSD</b>
<b>Individualni čas</b> – Jedan čas od 3 sata u grupi	<b>2.000 RSD</b>

### Intenzivni kurs keramike na grnčarskom točku

Intenzivni kurs keramike na grnčarskom točku obuhvata samo rad i tehnike vezane za grnčarski točak i podrazumeva rad u tehnici Kamenine i porcelana što je najpogodnije kada su upotrebnici predmeti u pitanju. U mesečnu cenu uključene su četiri edukacije po tri sata, uračunat je materijal za rad i dekoraciju, kao i pečenje radova nastalih za vreme edukacije. ([Opširnije](#))

<b>Mesečno</b> – Standardna cena (sa terminom jedanput nedeljno – 4 termina x 3 sata)	<b>8.000 RSD</b>
<b>Mesečno</b> – <u>Sa popustom</u> (sa terminima dva puta nedeljno – 8 termina x 3 sata)	<b>15.000 RSD</b>
<b>Individualni čas</b> – Jedan čas od 3 sata u grupi	<b>2.500 RSD</b>

### Kurs keramike za decu

Kurs keramike za decu podrazumeva rad sa uzrastom od 6 do 14 godina, u tehnikama ručne izrade, kao i tehnikama rada na grnčarskom točku. Materijal za rad i dekoraciju su prilagođeni deci. Mesečna cena podrazumeva četiri edukacije po dva sata, uračunat materijal za rad i dekoraciju, kao i pečenje radova nastalih za vreme edukacije. ([Opširnije](#))

<b>Mesečno</b> – Standardna cena (sa terminom jedanput nedeljno – 4 termina x 2 sata)	<b>3.500 RSD</b>
<b>Individualni čas</b> – Jedan čas od 3 sata u grupi	<b>1.000 RSD</b>



## Mini kurs keramike

Mini kurs keramike je jednokratnog karaktera, dakle traje samo mesec dana, u okviru kojih je uračunato četiri edukacije po dva sata, materijal za rad i dekoraciju, kao i pečenje radova nastalih za vreme edukacije, po specifičnom programu. Kurs ovog tipa se organizuje periodično. ([Opširnije](#))

<b>Mesečno</b> – Standardna cena (sa terminom jedanput nedeljno – 4 termina x 2 sata)	<b>4.500 RSD</b>
<b>Mesečno</b> – Cena za decu od 6 do 14 godina	<b>3.500 RSD</b>

## Team building – Dan u keramici

Team building – Dan u keramici osmišljen je kao jednodnevno druženje sa Vašim poslovnim partnerima, kolegama, prijateljima ili porodicom u finom ambijentu, i kreativno upoznavanje sa izradom predmeta od keramike. Cene se formiraju prema broju učesnika. ([Opširnije](#))

Od 3 do 5 učesnika	<b>2.500 RSD</b>
Od 6 do 9 učesnika	<b>2.250 RSD</b>
Od 10 do 12 učesnika	<b>2.000 RSD</b>
Cena za decu od 6 do 14 godina	<b>1.500 RSD</b>

## Radionica keramike za porodicu

Radionica keramike za porodicu predstavlja jednodnevnu radionicu u trajanju od dva sata, u okviru koje roditelji zajedno sa decom imaju mogućnost da se oprobaju u izradi predmeta od keramike u tehnici ručne izrade, ali i na grnčarskom točku. Cene se formiraju prema broju učesnika. ([Opširnije](#))

Cena za odrasle po osobi	<b>2.000 RSD</b>
Cena za decu od 6 do 14 godina po detetu	<b>1.000 RSD</b>

## Jednodnevne radionice

Koncipirane su kao radionice u trajanju od dva do tri sata sa unapred dogovorenim zadacima odnosno predmetom koji se pravi (čajnik, činija i šolja, rasvetno telo, itd). ([Opširnije](#))

Cena za odrasle po osobi	<b>2.500 RSD</b>
--------------------------	------------------

## Rođendanske radionice keramike za decu

Cena za rođendanske radionice se formira u zavisnosti od Vaših potreba, broja učesnika itd. ([Opširnije](#))



Adresa: Pančićeva 14 Beograd Stari Grad • MB: 28025548 • PIB: 106810377 • ŽR: 160-344618-48 Banca Intesa

## Kupovina vaučera za sve edukacije

Ukoliko želite da nekome poklonite kurs keramike, to možete učiniti kupovinom vaučera koji osoba kojoj ste ga poklonili može da iskoristi u roku od 45 dana od datuma kupovine. Za dodatne informacije možete nas kontaktirati putem telefona na 063/71-72-484, lično u našem prostoru, ili putem E-mail adrese [kurskeramike@bulevarumetnosti.rs](mailto:kurskeramike@bulevarumetnosti.rs).

## USLOVI ZA DOBIJANJE SERTIFIKATA

Polaznici zainteresovani za dobijanje sertifikata o uspešnom pohađanju kursa keramike moraju da ispune sledeće uslove:

1. Pohađanje kursa u kontinuitetu minimum 6 meseci (sa dozvoljenim manjim pauzama u radu).
2. Uz dogovor sa edukatorom izabrati temu za finalni rad.
3. Finalni rad mora se sastojati od minimum 10 elemenata koji čine celinu.
4. Finalni rad se može realizovati u bilo kojoj tehnici kao i u kombinaciji nekoliko tehnika.
5. Finalni rad se mora realizovati samostalno, za vreme nastave, pod nadzorom edukatora.
6. Ne postoji vremensko ograničenje za realizaciju finalnog rada.

**Napomena:** Sertifikat, za razliku od diplome, ne predstavlja zvaničnu potvrdu o stručnoj spremi.

## CENOVNIK USLUGA

### Uslužno pečenje keramike

Uslužno pečenje keramike se obavlja u peći radne zapremine 54x54x60cm i navedene cene podrazumevaju zakup cele peći. Pečenje traje od 8 do 14 sati, a hlađenje minimum 24h. U slučaju oštećenja ploča za peć zbog nesavesnog ili nestručnog korišćenja materijala, troškovi se uvećavaju prema srazmerno učinjenoj šteti. Ukoliko zakupite polovinu peći, cena se umanjuje za 50%. Za zakup manji od pola peći obračunava se uslužno pečenje pojedinačnih radova. ([opširnije](#))

Uslužno pečenje keramike do 900 stepeni.	<b>1.500 RSD</b>
Uslužno pečenje keramike do 1100 stepeni.	<b>1.750 RSD</b>
Uslužno pečenje keramike do 1250 stepeni.	<b>2.000 RSD</b>
Uslužno pečenje pojedinačnih radova (sabrati visinu, dubinu i širinu predmeta u cm=P)	<b>P x 5 RSD</b>

### Iznajmljivanje prostora za rad za aktuelne i bivše učenike

B:UM studio je prostor u okviru kojeg naša škola održava časove u popodnevnom časovima pa je njega moguće iznajmiti u određenim terminima. Zakup prostora na mesečnom nivou porazumeva mogućnost korišćenja prostora u vremenskom periodu od 8 do 16 časova radnim danima, korišćenje grnčarskog točka i ostalih alata, korišćenje dela montažne police za smeštaj ličnih stvari i materijala.

Vremenski period: 1 dan (do 8 sati rada, termini po dogovoru)	<b>1.200 RSD</b>
Vremenski period: 1 mesec (+depozit 50%)	<b>15.000 RSD</b>



## **PRAVILNIK RADA, PONAŠANJA I KORIŠĆENJA TERMINA U ATELJEU ZA KERAMIKU**

Molimo Vas da prilikom boravka u našem ateljeu i korišćenja naših usluga obratite pažnju i pridržavate se sledećih napomena:

1. Za vreme boravka u studiju podrazumeva se oprezan pristup materijalima koji mogu biti opasni po Vaše zdravlje. Edukatori će Vas uputiti u način na koji se rukuje svim materijalima, mašinama i obezbediti potrebnu zaštitnu opremu. Molimo Vas da se posebna pažnja obrati prilikom rukovanja pištoljem za vruć vazduh.
2. Korisnici su u obavezi da sve alate, mašine i radne površine koje koriste, očiste od gline i drugih materijala nakon korišćenja. Takođe po završetku rada na grnčarskom točku potrebno je očistiti isti.
3. Korisnici sami vode brigu o svojim privatnim alatima, materijalu i radovima, a za smeštaj istih biće im obezbeđena jedna polica.
4. Sva literatura u studiju na raspolaganju je korisnicima, ali nije dozvoljeno iznošenje knjiga, skripti ili časopisa iz prostora.
5. Pušenje u svim delovima ateljea nije dozvoljeno.
6. Nije dozvoljeno dirati tuđe stvari sa polica, što se pogotovo odnosi na radove u procesu izrade.
7. Materijal za izradu radova koji je uključen u cenu je ograničen i podrazumeva sledeće količine na mesečnom nivou: do max.10kg gline, okside (bakar, mangan, gvožđe, kobalt), engobe (oko 10 različitih boja), glazure (bela, crna, transparentna, žuta i svetlo plava za pokrivanje većih površina), hobi boje za keramiku (oko 10 različitih boja).
8. Pečenje uračunato kao besplatno u okviru edukacije se odnosi na veličinu radova koji ulaze u okvir **25x25x25cm**.
9. Imate pravo korišćenja svojih materijala (glina, glazura, engoba, oksida, hobi boja, nalepnica i sl.) samo uz konsultaciju sa edukatorom.
10. Radove koji ostanu kod nas nakon završene edukacije čuvamo do **30 dana** od poslednjeg dana pohađanja edukacije. Ukoliko radovi čekaju pečenje kao početni dan se računa onaj kada je predmet izašao iz peći.
- 11. Prilikom korišćenja uplaćenih termina molimo Vas da posebnu pažnju obratite na sledeće napomene:**
  - Uplaćena četiri termina moguće je iskoristiti u roku od pet nedelja. Jedan termin je moguće preskočiti, a da se pritom ne računa kao da ste prisustvovali času.
  - Kod Mini kursa svi časovi se moraju iskoristiti u kontinuitetu.
  - Ako ne dolazite na zakazani termin potrebno je da se javite **najkasnije 3 sata pre početka časa ili ako je čas u jutarnjim časovima dan ranije**, u suprotnom, računa se kao da ste bili na času, čak i ako niste iskoristili mogućnost da jednom preskočite edukaciju.
  - Ukoliko kasnite na čas nije potrebno da se javite, možete slobodno doći u bilo kom trenutku.
  - Rezervisano i sigurno mesto imate samo u odabranoj grupi, za transfer u drugi termin morate nas kontaktirati kako bismo Vam javili gde ima slobodnih mesta, jer nije moguće samostalno birati i menjati termine u toku edukacije.
  - Ukoliko znate da nećete biti tu duži vremenski period (2-3 nedelje), možete se dogovoriti sa nama o korišćenju preostalih termina, samo je potrebno da se dogovorimo na vreme.
  - Za sve ostale situacije potrebno je dogovoriti se sa edukatorom pre termina koji je sporan, a mi ćemo Vam maksimalno, koliko je u našoj moći, izaći u susret.
  - Dogovori nakon što je propušten čas **nisu mogući**.
  - Telefon putem kojeg nas možete kontaktirati je 063/71-72-484 (poziv, sms, Viber, WhatsApp), putem mejla kurskeramike@bulevarumetnosti.rs ili preko poruke na našoj FB stranici: Kurs keramike – Udruženje Bulevar Umetnosti ([www.facebook.com/kurskeramike](https://www.facebook.com/kurskeramike))



## NAJČEŠĆA PITANJA I ODGOVORI

### **Koliko može da se nauči za mesec dana i koji vremenski rok edukacije preporučujete?**

Ako je prvi mesec edukacije u pitanju, u okviru njega moguće je oprobati se u dve do tri tehnike izrade, ali ne možemo da garantujemo da ćete proći kompletan proces izrade predmeta od keramike, jer za dekoraciju je potrebno sačekati sušenje i pečenje što ponekad traje dve do tri nedelje. Da biste prošli kompletan proces i oprobali se u svim tehnikama koje predajemo, preporučujemo od tri do šest meseci edukacije nakon kojih ćete imati dovoljno znanja da se i samostalno bavite keramikom.

### **Nisam nastavio/la edukaciju, šta se dešava sa radovima koji nisu ispečeni?**

Ukoliko ste prestali sa časovima, radovi koji su završeni na kursu imaju zagarantovano pečenje u stadijumu u kojem se nalaze. Ako ste završili modelovanje rad će biti biskvitno pečen. Ako ste rad glazirali, on će biti glazurno pečen, nakon čega ćemo Vam javiti da preuzmete svoje radove. Ukoliko imate radove koji nakon Vašeg prestanka edukacije idu na biskvitno pečenje, a želeli biste da ih i glazirate, možete uplatiti individualni čas na kojem će Vam biti dostupni materijali za dekoraciju, kao i uračunato pečenje radova.

### **Da li na kurs za odrasle mogu da dođem sa detetom (uzrast do 16 godina)?**

Zbog pristupa u radu, kao i odabira materijala i tema za rad, naša preporuka je da dete upišete na posebno osmišljen kurs za decu. Ukoliko insistirate i preuzimate odgovornost za rad sa materijalima koji su namenjeni za odrasle, Vaše dete može pohađati kurs sa Vama, ali plaća punu cenu kursa.

### **Koliko traje proces izrade jednog keramičkog predmeta?**

Vreme varira u zavisnosti od mnogih faktora. Modelovanje traje dok ne završite sam rad. Preporučeno sušenje je od 7 do 15, nekad čak i 20 dana, u zavisnosti od gline i veličine rada. Biskvitno pečenje sa hlađenjem kao i glazurno trajanje po dva dana, tako da je realno vreme potrebno za kompletan proces izrade jednog predmeta od 20 do 30 dana. Takođe, treba imati u vidu da se peć pali onda kada se sakupi dovoljno radova da bi se peć popunila.

### **Da li je potrebno da nešto ponesem na čas ili da se posebno obučem?**

Što se garderobe tiče, obucite se u odeću u kojoj možete bez problema da se krećete i radite i u kojoj se osećate prijatno. Na času će Vam biti obezbeđena kecelja, tako da ništa dodatno ne morate donositi.

### **Na koji način se može izvršiti uplata edukacija?**

Mesečnu članarinu za odabranu edukaciju možete uplatiti pre prvog časa u našim prostorijama. U ovom trenutku smo u mogućnosti da primimo samo gotovinu. Takođe uplatu možete izvršiti i u banci na račun Udruženja sa sledećim podacima: Uplatilac – Vaše ime i prezime; Svrha uplate – Mesečna članarina; Primalac – Udruženje "Bulevar Umetnosti" Beograd; Račun u Banca Intesa - 160-344618-48; bez poziva na broj. Zatim sa tom uplatnicom možete doći kod nas i započeti edukaciju tog meseca.

### **Na koji način mogu da poklonim kurs keramike nekome?**

U našem prostoru, ili putem računa, možete uplatiti željeno trajanje kursa koji želite da poklonite. Na osnovu toga mi ćemo Vam izdati vaučer, koji možete pokloniti Vama dragoj osobi i na osnovu kojeg ta osoba može da započne pohađanje kursa u bilo kom trenutku u narednih 45 dana, koliko sam vaučer traje.



Adresa: Pančićeva 14 Beograd Stari Grad • MB: 28025548 • PIB: 106810377 • ŽR: 160-344618-48 Banca Intesa

### Da li je bezbedno koristiti predmete nastale na kursu?

Sve posude nastale na bilo kom od kurseva koje organizujemo možete koristiti za pripremu ili držanje hrane. Materijali za rad i dekoraciju su prilagođeni i ne sadrže toksične sastojke.

## AKTUELNI TERMINI EDUKACIJA U BEOGRADU

### Kurs keramike za odrasle

**Ponedeljak** 18:00-21:00  
**Utorak** 18:00-21:00  
**Sreda** 17:00-20:00  
**Četvrtak** 17:00-20:00  
**Petak** 17:00-20:00  
**Subota** 10:00-13:00  
**Subota** 13:30-16:30

### Kurs keramike za decu

**Nedelja** 10:00-12:00

## AKTUELNI TERMINI EDUKACIJA U NOVOM SADU

**Nedelja** 10:00-13:00  
**Nedelja** 13:30-16:30  
**Nedelja** 17:00-20:00

\*Navedeni su svi mogući termini. Potrebno je kontaktirati nas radi provere u kojim terminima ima slobodnih mesta.

## PODRŽITE NAS NA DRUŠTVENIM MREŽAMA

Ako Vam se dopada ovo što radimo, možete nam pomoći da i drugi čuju za nas. Ukoliko ste spremni da odvojite malo vremena, ovo su stvari koje možete da uradite, a koje nam puno znače.

Pratite nas na našoj FB stanici [www.facebook.com/kurskeramike](http://www.facebook.com/kurskeramike)  
Ili na našem instagram nalogu [bulevar\\_umetnosti](https://www.instagram.com/bulevar_umetnosti)

### Kurs keramike – Udruženje Bulevar Umetnosti

1. Lajkujte stranicu.
2. Ostavite Vašu recenziju i ocenu (Review).
3. Pozovite Vaše prijatelje da nas prate.
4. Kada postavite fotografiju sa časa unesite našu lokaciju.
5. Ukoliko postavimo Vašu fotografiju možete se tagovati.
6. Mi redovno postavljamo zanimljive sadržaje o tehnikama, tehnologijama, umetnicima i zanimljivostima iz oblasti keramike. Možete ih pogledati i lajkovati šta Vam se dopada.

**Unapred hvala!**